



Στο πλαίσιο της Πράξης:

Με τη Συνδιοργάνωση:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ



Αθήνα, 4.05.2023

Αρ. Πρωτ.: 745

Πρόσκληση Συμμετοχής στο Φεστιβάλ



Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) υλοποιεί την Πράξη 'Άγης Ιλαός', μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Πελοπόννησος 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.

Στο πλαίσιο της Δράσης '**Diversity up**' (Πακέτο Εργασίας 8), υλοποιήθηκε ένα σύνολο καινοτόμων δράσεων για την εκπαιδευτική και μαθητική κοινότητα της Πελοποννήσου, αλλά και για την ευρύτερη κοινωνία της Περιφέρειας, με στόχο την προώθηση των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις.

Πιο συγκεκριμένα, υλοποιήθηκε ο **1ος Παν-Πελοποννησιακός Μαθητικός Διαγωνισμός των μαθητών της Γ' τάξης των Γυμνασίων της Περιφέρειας Πελοποννήσου**, που σκοπό είχε να αναδείξει πέντε (5) νικητρίες ιδέες/concept notes για την προώθηση της άρσης των στερεοτυπικών αντιλήψεων για τα άτομα με αναπηρία ή/και χρόνιες παθήσεις στο εκπαιδευτικό και εργασιακό περιβάλλον, αλλά και σε άλλους τομείς της κοινωνικής ζωής. Οι νικητρίες ιδέες/concept notes θα παραχθούν σε επαγγελματική παραγωγή και θα προβληθούν υπό τη μορφή τηλεοπτικού σποτ στα

τηλεοπτικά δίκτυα της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Στα πλαίσια ολοκλήρωσης του μαθητικού διαγωνισμού, αναμένεται να υλοποιηθεί το Φεστιβάλ, το οποίο θα λάβει χώρα στο «**Συνεδριακό Κέντρο**» του **Ξενοδοχείου Elite City Resort** (Ναυαρίνου 237, Καλαμάτα, ΤΚ 24100), την **Τετάρτη 10 Μαΐου 2023 και ώρες 9.30 με 14.30**.

Στο φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί η **επίσημη προβολή των πέντε (5) νικητρίων ιδέων/concept notes υπό μορφή τηλεοπτικών σποτ**. Θα συμμετέχουν Στελέχη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου, Διευθυντές & Καθηγητές, Μαθητές, Γονείς & Κηδεμόνες καθώς και η ευρύτερη κοινωνία των πολιτών της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Το Φεστιβάλ θα μεταδοθεί μέσω live streaming στην ιστοσελίδα: www.diversityup.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην Ε.Σ.Α.μεΑ., στην **κα Μαίρη Σίδηρη**, στο τηλέφωνο **2710 221964** (8.00 - 16.00).

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την εκδήλωση ενδιαφέροντος.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη



ISO 9001
REGISTERED

